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Ata da 40.ª Reunião Ordinária da CT‐SA – 21/07/2010 ‐ 9h00 

FOZ DO BRASIL, Rua Tiradentes, nº 943 - Limeira/SP 
 
 

Membros Presentes 
ABCON  Gilson Luís Merli (T)
ABCON  Christopher Alexandre Alves (S)
ASSEMAE  Márcia Trevisan Vigoritto (T)
CETESB  Adilson J. Rossini (Coordenador)
CODEN  Arlindo Donato dos Santos (T)
CODEN  José Hilário Pessoa (S)
CONSÓRCIO PCJ  Dalto Favero Brochi (T)
DAE Jundiaí  Martim de França S. Ribeiro (S)
DAE Sta.Bárb. d´Oeste  Célia M.Campos de Moraes (T)
DAE Sta.Bárb. d´Oeste  Marcel Secomandi (S)
DAE Sta.Bárb. d´Oeste  Mayko Batalha Salvador (S)
DAE Sta.Bárb. d´Oeste  Vanderlei Barbosa Izaias (S)
DAEE  Andréia Daniela M.Carvalho (T)
FT/UNICAMP  Angela Maria Ap.Albino (S)
SANASA  Márcia Trevisan Vigoritto (T)
SANASA  Gladis H. Matheo (T)
Prefeitura de ITATIBA   Wilittelm W. Poloni 

 
Ausentes com justificativa 

FT/UNICAMP  Maria Ap. Carvalho Medeiros (T)
ASSEMAE  Cloé de Almeida Nascimento (S)
SABESP‐Bragança Paul  Luiz Paulo Madureira
DAAE ‐Rio Claro  Orival Franco Júnior
Prefeitura de ITUPEVA  Todos T e S 
Prefeitura de LIMEIRA  Armando Cecato 
SEESP  Walter Becari 

 
(T) Titular         (S) Suplente    
 

Convidados 
SE‐PCJ  Maria Luísa B. Palmieri 
DAEE  Helen Luzia Damiano 
SANASA  Renato Rossetto 
SANASA  Vladimir José Pastore 
Fundação das Bacias  PCJ  Adriana Isemburg 

 
      
1.Pauta : A pauta e convocação da reunião foram 
enviadas aos presentes por meio de mensagem 
eletrônica pela Coordenadora Adjunta, Engº Célia 
M.Campos de Moraes. 2. Abertura da 40º Reunião 

Ordinária: Conduzida pelo Gerente da CETESB-
\Limeira, Sr. Adilson José Rossini, Coordenador da CT-
SA,verificou o quorum e na sequência cumprimentou e 
agradeceu a presença de todos, passando a palavra para 
a funcionária da Secretaria Executiva dos Comitês PCJ, 
Maria Luísa, a qual explanou sobre a necessidade de 
adotarmos uma  metodologia para ser seguida pelos 
empreendedores quando da apresentação para análise do 
EIA-RIMA no quesito Recursos Hídricos, pelos  
Comitês PCJ, Esta apresentação terá 02 fases, sendo 
esta a primeira e a segunda com previsão para a próxima 
reunião do CT-SA. 3-Agência Reguladora dos 
Serviços de Saneamento Básico: Aberta a palavra para 
o Sr. Dalto Favero Brochi, Secretário Executivo - 
Consórcio PCJ, que explanou sobre a proposta de 
formação da Agência Reguladora de Saneamento 
Básico Regional e, sobre a mudança do prazo de 2011 
para 2014 para a implantação do Plano Municipal de 
Saneamento Básico ser obrigatório para viabilizar o 
recebimento de recursos federais pelos municípios. 4. - 
GT-lodos - Situação Atual: Apresentação feita por 
Gladis Mateo/SANASA, Coordenadora do grupo, um 
breve histórico dos acontecimentos que culminaram 
com a contratação da Empresa CICLO Ambiental 
Engenharia Ltda para apresentar estudos da situação do 
lodo nas Bacias PCJ e propostas para tratamento 
regional dos mesmos. Informou também aos presentes o 
que já foi realizado pela Empresa até a presente data. 6. 
Encerramento da reunião: A Reunião encerrou-se, 
sendo informado que brevemente informaremos a data e 
o local da próxima reunião e convidando os presentes a 
participarem ativamente da discussão do Plano de 
Bacias 2008-2035 e na sequência deu-se por encerrada a 
reunião. 
 
 
 
 
 
 
Célia Maria Campos de Moraes  

Coordenação adjunto da CT-SA 
 
 


